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Mecánica racional
 DEBER 8 UNIDAD 3
ICP 330585 -Cables.
 

Objetivo de la tarea: Calcular la configuración del cable.

Tipo de trabajo:  Por grupo

Descripción:
1) Calcular los siguientes ejercicios de cables
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Subir al aula virtual el mismo documento PDF, cada uno de los integrantes de grupo con el siguiente membre. Deber1_ApellidoInicialdelNombre. Ejemplo Deber1_MarcilloA



RÚBRICA DE LA DEBER 7


	Periodo Académico:
	
	
	Nombre Profesor:
	Ing. Andrés Marcillo MSc.

	Facultad:
	Ingeniería
	
	Nivel: 
	Segundo Semestre

	Carrera:
	Ingeniería Civil
	
	Asignatura:
	Mecánica Racional 




	Nombre del estudiante:
	






	Indicadores del Criterio de Evaluación
	Escala de Valoración (Cuantitativa - Cualitativa)
	Evaluación
	Observación

	Problema 1
	3.50
	
	

	Problema 2
	3.00
	
	

	Problema 3
	3.50
	
	

	CALIFICACIÓN 
	10
	
	



NOTA IMPORTANTE:

De encontrar alguna copia el examen tiene el valor de 0.01

Fecha de ejecución:    

	



	

	Firma del estudiante
	Firma del docente
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#7-96. El cable soporta las tres cargas que se muestran.
Determine la magnitud de Py si P, = 3001by y; = 8 pies.
También encuentre la flecha yj,.
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7-94. El cable ABCD soporta la lampara E de 10 kg y la
ldmpara F de 15 kg. Determine la tension maxima en el
cable y la flecha y del punto B.
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©7-93. Determine la fuerza P necesaria para mantener el
cable en la posicién que se muestra, es decir, de modo que
el segmento BC permanezca horizontal. Ademads, calcule
la flecha y y la tensién maxima en el cable.
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